Heimatortsgemeinschaft Langenthal e.V.

HOG Langenthal e.V.

Gottfried Schwarz
Dr. Schmelzing-Str. 24, 86169 AUGSBURG

webmaster@langenthaler.de www.langenthaler.de



BEITRITTSERKLÄRUNG

(alle Angaben bitte in Blockschrift eintragen)

Ich/Wir möchte/n die Zielsetzungen der HOG Langenthal e.V. unterstützen und erkläre/n hiermit meinen/unseren Beitritt.

Mitglied:	Beiträge:
Name:	Einzelmitgliedschaft: 12,- €
Vorname:	 Familienmitgliedschaft: 18,- € Kinder und Jugendliche unter 18 Jahren, die noch im
Geb.: in:	Haushalt der Eltern leben: 0,- €
Str., Hausnr.:	Hiermit ermächtige ich die HOG Langenthal e.V. widerruflich, meinen Mitgliedsbeitrag einmal jährlich
PLZ, Ort:	bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem Konto einzuziehen.
Telefon:	emzuzienen.
E-Mail:	Kontoinhaber:
Ehepartner:	Bank:
Name:	IBAN:
Vorname:	BIC:
Geburtsname:	Unterschrift:
Geb.: in:	
	Mitglieder erhalten nach Möglichkeit bei künftigen Veranstaltungen der HOG Langenthal e.V. eine Ermäßigung.
Unterschrift:	
Unterschrift Ehepartner:	Ich stimme durch meine Unterschrift der Speicherung, Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten nur für vereinsinterne Zwecke gemäß der
Datum:	Datenschutz-Grundverordnung (EU-DGSVO) zu.
	Die Satzung der HOG Langenthal e.V. ist auf unserer Homepage www.langenthaler.de für jeden einsehbar.

HOG Langenthal e.V., Kreissparkasse Augsburg, IBAN: DE 40 7205 0101 0030 8590 45, BIC: BYLADEM1AUG

Spenden, die darüber hinaus die Arbeit unseres gemeinnützigen Vereins unterstützen, sind weiterhin willkommen.

Bei Zuwendungen (Spenden) bis 200 Euro reicht für die Steuererklärung ein "vereinfachter Nachweis", zum Beispiel ein Ausdruck der Buchungsbestätigung vom Girokonto. Bei Bedarf kann auch gerne eine Spendenquittung ausgestellt werden. Bitte hierfür Adresse angeben.